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Préface
Merci d'avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout
en ceuvre pour assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.

HPORTANT A CONSERVER POURTOUTEREFERENCE
ULTEREURE: A LIRE ATTENTIVENENT

Dans le cas ol le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute
utilisation. Si le produit doit étre assemblé par vos soins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a
linstallation du produit sont fournis au moment oli vous ouvrez 'emballage. Si le produit est endommagé
ou présente des défauts, ne I'utilisez pas et rapportez-le au magasin le lus proche.

1. Utilisation & Maintenance

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel
en exterieur. Ne vous asseyez pas et ne grimpez pas sur la table, ni
sur ses extensions. Utilisez un dessous de plat si vous souhaitez placer
des objets chauds ou froids sur le produit. Utilisez une planche

a découper pour couper de la nourriture sans endommager la 2 0 A
surface du produit. Tenez le produit a I'écart des flammes et des _
sources directes de chaleur telles que les radiateurs d'extérieurs

et les barbecues. Nous vous recommandons de procéder a un
entretien régulier de votre produit. En cas de non-utilisation prolongée, noubliez pas de recouvrir le
produit. Pour les tables extensibles, il est recommandé de plier les extensions. Une exposition continue
aux éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit. L'usage de patins permet de protéger

le produit de I'humidité et d'éviter d'end le sol sur lequel il est placé (rayures, taches. ..).
2. Nettoyage

Veuillez protéger votre matelas ou votre coussin des i péries.

Si vous utilisez un produit d'entretien, celui-ci peut étre " _—— " " P
appliqué a l'aide d’une éponge non abrasive avec du %K >
savon doux et de I'eau chaude. Suivez attentivement |\ ==/ &

les instructions fournies avec ces produits et vérifiez \ " C >
leur compatibilité. Si le produit comprend un élément textile, < ~N

S
2\
se conformer a létiquette d'entretien. Essuyez le produit, en
particulier les surfaces planes, apres tout épisode pluvieux ou U by ;
neigeux. Pour retirer la saleté ou les taches tenaces, un nettoyant |- "=
pour vitres a base d'alcool peut étre utilisé sur le metal.
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3. Fixations & Réparation

Pour une meilleure stabilité et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines apres le
montage. Resserrez également le produit au moins une fois par an pour un entretien durable. En cas
d'écaillement de peinture, la partie affectée doit étre nettoyée et repeinte pour éviter la formation de
rouille.

4. Hivernage F
En hiver, il est recommandé, si possible, de ranger le produit dans un endroit sec et & Q%
I'abri de I'humidité, par exemple dans un abri de jardin ou sous un toit.

5. Protégeons l'environnement

Noubliez pas d'apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une décheterie.

6. Garantie

Les produits NATERIAL sont congus selon les normes de qualité les plus strictes pour les produits destinés
au marché grand public. La garantie de vente couvre une période de 2 ans a compter de la date d'achat
du produit. La garantie couvre les défauts de fabrication : piéces et éléments manquants, dommages
occasionnés dans des conditions normales d'utilisation. Les réparations et les remplacements de pieces
nentrainent pas de prolongation de la durée de garantie initiale.

La garantie ne couvre pas les problémes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du produit.
La garantie du produit est limitée a la valeur du produit. Sont exclus notamment les cas suivants: Les
dommages occasionnés au cours de l'installation. Les décolorations et taches résultant du non-respect
des consignes d'entretien. Lors de l'ouverture de I'emballage, les traces de cutter et d'agrafes ainsi que
les marques dues a un contact direct entre la surface de la table et le sol. (veillez a la protéger par un
carton!) En cas de probléme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre
magasin. Conservez votre facture ou votre recu: ces documents vous seront demandés pour le traitement
de vos réclamations. Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront
entierement satisfaites en utilisant notre produit. Il est important pour nous de connaitre votre avis sur le
produit, afin de continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre & vos besoins. Alors n’hésitez pas
a partager votre avis sur notre site internet.

7.Spécifications techniques

Référence (dimensions) 61.5*61*86cm
Matériau (cadre) acier

Matériau (surface) Osier en PE/polyester
Finition du meuble revétement par poudre

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Prefacio
Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos
esforzamos por garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.

MPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORE
CONSULTAS  LER ATENTAVENTE

En caso de que el producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estén firmemente fijados
antes de cualquier utilizacion. Si el producto debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han
proporcionado todos los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el embalaje. Si el
producto esta daiado o presenta defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda més cercana.

1. Utilizacién & Mantenimiento

Este producto estd destinado a un uso doméstico y no profesional

en exterior. No se siente y no se suba a la mesa ni a sus extensiones.

Utilice un salvamanteles si desea situar objetos calientes o frios en la

superficie del producto. Utilice una tabla de cortar para cortar

los alimentos sin dafiar la superficie del producto. Mantenga 2 i A
el producto alejado de las llamas y de las fuentes directas __
de calor como los radiadores exteriores y las barbacoas. Le

recomendamos que realice un mantenimiento regular de su
producto. En caso de no utilizar el producto durante un largo periodo de tiempo no olvide cubrirlo. En
el caso de las mesas extensibles, se rec plegar las ex Una exposicién continua a las
inclemencias meteoroldgicas puede acelerar el envejecimiento del producto. El uso de zapatas permite
proteger el producto de la humedad y de evitar danar el suelo sobre el que se sitda (rayaduras, manchas...).
2. Limpieza

Aseglirese de proteger su colchon o su cojin de las inclemencias I ’,

Si utiliza un producto de mantenimiento, puede [ X o
aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabon suave 5 7
y agua caliente. Siga atentamente las instrucciones :\0

AN

proporcionadas con estos productos y compruebe la | “~_~

compatibilidad. Si el producto incluye un el textil,

aténgase a la etiqueta de mantenimiento. Seque el producto, en

particular las superficies planas después de cualquier episodio de D 2\

lluvia o de nieve. Para retirar la suciedad o las manchas dificiles se L )

puede usar en el metal un limpiador de cristales a base de alcohol.
4




3. Fijaciones & Reparacion

Para una mejor estabilidad y para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos después de unas dos semanas
de haber realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una vez al afio para un
mantenimiento duradero. En caso de que la pintura se desconche, la parte afectada debe limpiarse y
volver a pintarse para evitar la formacion de oxido.

4. Durante el invierno E2
En invierno, se recomienda, si se puede, guardar el producto en un lugar seco y * g
resguardado de la humedad, por ejemplo en una caseta de jardin o bajo un techo.

5. Pl el di

No olvide IIevar el embalaje y los productos al final de su vida (til a unas instalaciones de tratamiento
de residuos.

6. Garantia

Los productos NATERIAL estan disefiados segtin las mds estrictas normas de calidad para los productos
destinados al mercado de consumo. La garantia de venta cubre un periodode 2 afios a partir de la fecha
de compra del producto. La garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan,
darios ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de piezas
no suponen una prérroga de la garantia inicial.

La garantia no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta
del producto. La garantia del producto esté limitada al valor del producto. Se excluyen sobre todo los
siguientes casos : Los dafios causados durante la instalacion. Las decoloraciones y manchas que sean
resultado de un |ncumphm|ento de las instrucciones de i Al abrir el embalaje, los rastros
de cuter y de grapas, asi como las marcas causadas por un contacto entre la superficie de la mesa y el
suelo. (jasegurese de protegerla con un cartén!) En caso de problema con su producto, contacte con el
responsable de la seccion jardin de su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos documentos le serén
solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones. Le agradecemos su confianza y esperamos que sus
expectauvas se cumplan por completo aI utlllzar nuestro producto. Para nosotros es importante conocer
su opinion del producto con el fin de mej C para der mejor a sus necesidades.
Por lo tanto, no dude en compartir su opinién en nuestra pagina web.

7.Especificaciones técnicas

Referencia (dimensiones) 61.5*61*86cm

Material (armazon) acero

Material (superficie) Mimbre de PE (polietileno)/poliéster
Acabado del mueble Revestimiento en polvo

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot (S 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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Prefacio
Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforgamo-nos por garantir
uma excelente qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.

HPORTANTE A CONSERVAR PRA FUTURASCONSULTS
LERATENTANEATE

Se o produto ja estiver montado, certifique-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados
antes de usa-lo. Se o produto tiver de ser montado, ao abrir o pacote, certifique-se de que todos os
elementos necessérios para a montagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou
tiver defeitos, ndo o utilize e devolva-o a loja mais préxima.

P - —~
1. Utilizacdo & Manutencao

Este produto destina-se para uma utilizacgdo doméstica e nao
profissional, no exterior. Nao se sente nem suba na mesa ou nas suas
extensoes. Coloque um tapete de mesa se pousar objetos quentes ou
frios sobre este produto. Use uma placa de corte para cortar

alimentos sem danificar a superficie do produto. 2 0 A
Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor, __
como aquecedores exteriores e barbecues. Rec

a manutencdo regular do produto. Em caso de ndo utilizagdo
prolongada, nao se esqueca de cobrir o produto. Para mesas extensiveis, recomenda-se dobrar as
extensdes. A exposicao continua a elementos climéticos pode acelerar o envelhecimento do produto. 0
uso de patins protege o produto da humidade e evita danos ao solo no qual ele é colocado (arranhdes,
manchas).
2. Limpeza
Proteja o colchdo ou a almofada das intempéries.
Se usar um produto de limpeza, pode aplicé-lo servindo-
se de uma esponja nao abrasiva com sabdo neutro e dgua
quente. Siga atentamente as instrucoes fornecidas com o
produto de limpeza e verifique se sao compativeis com o
produto a limpar. Se o produto tiver algum elemento téxtil, siga
as instrugdes de cuidados indicadas no rétulo. Seque o produto,
especialmente as superficies planas, apds episodios de chuva ou
de neve. Para retirar a sujiddo ou as manchas dificeis, um limpador
de vidros a base de dlcool pode ser utlizado no metal.

6




3. Fixacoes & Reparacao

Para uma melhor estabilidade e seguranca, aperte de novo os parafusos uma ou duas semanas apds a
montagem. Aperte de novo os parafusos pelo menos uma vez por ano para uma manutencao duradoura.
No caso de lascas de tinta, a parte afetada deve ser limpa e pintada de novo para evitar a formacéo de
ferrugem.

4.Invernada *
En invierno, se recomienda, si se puede, guardar el producto en un lugar seco y * %
resguardado de la humedad, por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo un techo.

5. Proteger o meio ambiente

Nao se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminagdo de residuos.
6. Garantia

0Os produtos NATERIAL sao fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos
destinados aos consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de
compra do produto. A garantia cobre os defeitos de fabricacdo e a mao de obra: pecas e elementos em
falta e danos ocorridos em circunstancias normais de utilizacao. A reparagdo e a substitui¢do de pecas ndo
levam a uma extensao do periodo de garantia inicial.

A garantia ndo cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizacdo incorreta do produto. A
cobertura da garantia € limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos:
Danos ocorridos durante a montagem. Cores desbotadas ou manchas resultantes da ndo conformidade
com as instrugdes de manutencdo . Ao abrir a embalagem, tracos de cortador e de grampos, assim
como marcas resultantes do contato entre o superficie da mesa e o chao. (proteja com papelao!) Se
houver algum problema com o produto, contate com o responsével do departamento de jardinagem da
sua loja. Conserve a fatura ou o recibo: esses documentos serao solicitados para qualquer reclamagao.
Agradecemos a sua confianca e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto.
importante para nds para conhecer a sua opinido sobre este produto, a fim de continuar a melhoré-lo
para melhor responder as suas necessidades. Portanto, ndo hesite em compartilhar a sua experiéncia com
n0sso produto no nosso site.

7.Caracteristicas técnicas

Referéncia (dimensdes) 61.5*61*86cm
Material (estrutura) aco

Material (superficie) Vime PE/poliéster
Acabamento do mobilidrio Revestimento a po

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot (S 00001 - 59790 RONCHIN - Franga
7

FR

ES

PT

EL

PL

RU

Kz

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

Kz

UA

RO

BR

EN

Premessa
Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri
prodotti, ci impegniamo al massimo per assicurare un'‘eccellente qualita che corrisponda alle esigenze

 PORTNTE DACONSERVAREPERLTROR
CONULTALONE EGGERE TTETAIENE

Se il prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima dell’'uso. Se il
prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi che tutti gli elementi necessari allinstallazione del
prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato o
dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al negozio pi vicino.

i I~
1.Uso & manutenzione

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non =
professionale. Non sedersi ne salire sul tavolo né sulle sue estensioni.
Usare una sottopiatto se desiderate posare degli oggetti caldi o freddi
sul prodotto. Usare un tagliere per tagliare il cibo per non

rovinare la superficie del prodotto. Tenere il prodotto al riparo 2 i A
da fiamme o fonti dirette di calore come i radiatori esterni ed s
i barbecue. Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione

regolare del vostro prodotto. Se non doveste usare il prodotto
per un periodo prolungato, non dimenticate di coprirlo. Per i tavoli allungabili, si raccomanda di piegare
le estensioni. Un'esposizione continua agli agenti metereologici pud accelerare l'invecchiamento del
prodotto. L'uso di cuscinetti permette di proteggere il prodotto dall’'umidita e evitare di rovinare il
pavimento su cui si trova (strisce, macchie...).

2. Pulizia

Proteggi il tuo materasso o il tuo cuscino dalle intemperie.
Se usate un prodotto detergente, questo deve essere
applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con
sapone delicato e acqua calda. Seguire con scrupolo
le istruzioni fornite con questi prodotti e verificare la loro
compatibilita. Se il prodotto comprende anche un elemento
tessile, adeguarsi a quanto indicato sull'etichetta. Pulire il
prodotto, in particolare le superfici piatte, dopo ogni pioggiao
nevicata. Per rimuovere la sporcizia o le macchie pili resistenti, si puo usare sul metallo un detergente
per vetri a base d'alcool. 8




3. Fissaggi & Riparazione

Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pitl 0 meno due settimane dal
montaggio. Per una manutenzione efficace, procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno una
volta I'anno. In caso di sfogliamento della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare
la formazione di ruggine.

4. Svernamento £
In inverno, si raccomanda, se possibile, di sistemare il prodotto in luogo asciutto ed Q%
al riparo dall’umidita, per esempio in una capanna per gli attrezzi o sotto un tetto.

5. Prot i "ambiente

Non dimenticare di rimettere I'imballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.

6. Garanzia

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme di qualita piu esigenti per i prodotti destinati alla
vendita al pubblico. La garanzia di vendita copre un periododi 2 anni a partire dalla data di acquisto del
prodotto. La garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati da un
uso normale del prodotto. Le riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la
prolungazione della durata della garanzia iniziale.

La garanzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto. La garanzia
del prodotto & limitata al valore del prodotto. Siritengano esclusii casi sequenti: | danni sopravvenutiin fase
d'installazione. Lo scolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione.
All'apertura dell'imballaggio, le tracce di taglierino e graffette e i segni dovuti ad un contatto diretto tra
la superficie del tavolo ed il pavimento. (Pensate a proteggerlo con il cartone!) In caso di problema con il
prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare lo scontrino
o laricevuta: questi documenti vi saranno richiesti per l'evasione del vostro reclamo. Vi ringraziamo per la
vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre attese. Per
noi & molto importante conoscere la vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio e a
meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il vostro parere sul nostro sito internet.

7.Specifiche tecniche

Riferimento (dimensioni) 61.5*61*86cm
Materiale (struttura) acciaio

Materiale (superficie) vimini PE/poliestere
Rifinitura mobile verniciatura a polvere

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot (S 00001 - 59790 RONCHIN - Francia
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20¢ €UYapLoTOUpE TOU EMAECATE TO GUYKEKPIKEVO TPoidv. Katd Tov oxeSlaopd Kat Thv KaTaokevr Twv
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Ye mepintwon Tou 10 Tipoiov eivat non ouvapuo)\ovnpavo BaBuuueane pw T Xprion Tou 0Tt OAeg o1 Bideg

eivarkaha Qlyp . Edv to mpoiov mpoi Tel proAGynan amd £0dg, BeBalmems UO)\I( avoiete
ouokevacia 6Tt mapéxovtal 0Aa Ta oTolxEia mou OvTat yla T ouvappoAoynen Tou mpoiovroc. Edv To
TIPOTGV €ival KATETTPANHEVO I} ENATTWHATIKG, NV TO POl 0ETE Kal PEYTE TO OTO KOVTIVOTEPD
Kataotnya.

1. Xpnon & Zuvtnpnon ( R

To mpoidv avtd mpoopiletat yla owKiakr, pn emayyeAHatiki xprion o€
e€wTEPIKO XWpo. Mnv kaBeote kal pnv avePaivete endvw oTo TPAMEQ
OUTE OTIC EMEKTAOELC TOU. XpNOIPoToloTe e181Ké PATEIC EGV MPOKeITal
va TomoBeTNOETE KaUTA 1} KPOA AVTIKEIPEVA TAVW 0TO TPOTOV.

XpnotpomoinoTe eM@Avela KOMG ya va KOPETE TPOPIPA XWPIC 2
va MpoKaéoeTe {nptd oty em@dvela Tou mpoiovtog. Kpatiote
TO TIPOIOV HaKpLd amod QAGYES 1 Tmyég dpeang BeppotnTag omug

. A , i .

PUAOTPEC ECWTEPIKOD XOPOU 1| YNOTAPIEC. Xag OUOTAVOU 7 —
TNV TAKTIKI} GUVTIPNON TOV TIPOIOVTO 0aG: T€ MEPIMTWON Mo To MPOIGV S€v XpNOIHoTOLETal Yia peydho
XPOVIKO S1dotnpa, pnv apeNoETe va 1o Ku)\l'upm. la ta tpanéia mov 1aétovv eméktaon, ovvioTaral 10

Kheioo e. H OUVEK TG zkezon 070 oTOIEia TG UoNg avBEXUul VA EMTaYOVEL T @Bopd Tou Tipoidvtoc.
Ot TIPOOTATEVTIKEG EVIOKVOEIC Samédov IPOOTATEVOLY TO PTGV amd Ty uvpamu Kat unorpznouv mv
Mpootatéyre To Tp@yia Kat To pagidpt oag and Tig Katpikég GuVBrKeC.

Qv xpn 0€TE Mpoidv KaBapiopov, N epappoyr Tou
TKOUTTOTE TO TTPOIOV, Kal E181KG TIG EMIMEGEC EMPAVEIES, PETA Ao
KdBe BpoxomTwon 1 X1ovontwon. 10

A
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npox)\non @Bopav oto ddmedo omov TomoBeteital T0 —~ O /~
TIPOT6V (Ypatoouviéq, AekédeC ...). \{ o
2. KaBapiopog

\/
Umopei va Yivel pe palako oQouyydpt Pe amahd oamouvt
Kkat (eoT6 vepo. TnprioTe MOTd Ti¢ 0dnyie¢ mov ouvodevouy Ta v
\oyw mpoidvTa kat eAéyETe av gival oLPBATA pE TO TPOTGY ag.




Nava Ovetat mxov n eni \exéde, pmopeite va xpnotponojoeTe kabapiotiko
Tlapwv pe BAcn To 0WVOMVEL A Yia Ta unu)\)\lku pépn.

3. Kovpnmoparta & Emokeun

Ta peyahvtepn otabepdtnTa Kat yia T Siki) 6ag ac@dheia, o@igte avd Ti¢ Bideg mepimov dvo eBdopddec
petd uuvapuo)\évnaq, EmmAéov, va OQiyYETE TIQ Bidec muhdxluwv pia @opd Tov Xpovo yia va
EMTOXETE PAKPOXPOVIA CLVTHPNON. S€ MEPIMTWON TTOU TO XpWpa EeAoudioel, Ta pépn autd Ba mpénet
va Kueuplorouv Kat va Ba@Tolv €K véou yia va amo@evyBei n Snptovpyia okoupidg. %

4. 1 ] TOUG XE1} OG piveg
Katd toug xeipeptvoug priveg ouvum'mll, &pooov givat duvatr, n amobrikevon Tou
TIPOIOVTOG 0€ ENPO PEPOC HaKpLd amd T vypacia (m.x. o€ pia amoBikn KAmov 1j KaTw
amo KAmolo undoTeyo).

5. Ag mpooTatsPou e To mepifallov pag

QupnBsite 6T Mpémel va mnyaiveTe KaBe GUOKELATIA Kal TIPOTOV TTOU YTAVEL 0TO TENOG TNG Sidpketag {wrig
Tou 0TV KAaTAMNAN £YKATAoTaoN Slaxeipiong anoppippdTwy.

6. Eyyunon

Ta mpoiévta ¢ Naterial givat oxedlaopéva ouppwva pe Ta VPNAGTEPA TIPOTUTIA TTOLOTNTAC Yia TIPOTOVTA
o TpoopidovTat yia TNV KatavaAwTikiy ayopd. H eyyonon 1oxvet yia xpoviké Sidotnpa 2 €16V and
TV NEEPOpNVia ayopdg Tou mpoiovTog. H eyyunon KaAUmTel To 6UVOAO TwV EAATTWHAT®V UMK®V Kat
KATAOKEVNG: AMmousia TUNHATWY Kal oTolxEiwv Kat {npid mov POKUTTTEL UTTO KAVOVIKEG GUVBIKES Xpriong.
01 €MOKEVEG Kal N AVTIKATAOTAON HEPWV Sev uuvendveml mv Ens’nuun me upxmr‘]c 5IépK£l0( me
€yyonong. H eyyonon ev kahontet mpopAjpiata i atuyrpata mov mpokUITouV and eopadpiévn xpron Tov
Tipoi6vtoc. HkdAuyn Tne eyydnong neptopiCetat oty aéia To mpoiévtoc autod. Ot ak6hovBec MepuTTwOEIC
e&aipouvtal pntd: Znulu mou Kata m PHOAGYN PO Kat NekéSeQ
TI0U TIPOEKUAV A6 PN OLPPOPPWON e TIC 0BNYieq uuvmpnun( Katd 1o avoypa tng ouokevaoia,
ixvn ané komidia kat epyaleia, kabag kat onpddia mov mPokANBnKav ané enagr HETagh TG em@avelag
Tou Tpamedlov kat Tou damédou. (Mpootatéte v pe xaptovi!) L& mepimtwon eppaviong mpoPAnpdaTwy
HE TO TPOIOV 0aC, EMKOWVWVIOTE Pe Tov SlEVBUVTH TOU TUAHATOG KITTOU OTO KATAOTNUA TNG TEPLOXNS
oac. QUAGETE To TIPOAGYIO 1 my anédelgn ayopds, snslBr’] T0 éyypago auté Ba cag (nnbei katd mv
ENMECEPYOia OMIOIOVBATIOTE AITAUATOC. 2aC EVXAPIOTOVHE Yia TNV ayopd oac Kat eNTiCoupiE va peivete
AMOAGTWC KAVOTIOIN|IEVOL and To PoT6V pag. H yvépn oac oXeTIKA Je To poidv auto éivai oAD onpavtiki
Yia €pdc yia va BN OUVEXMC Kalva av oTIg uvavxec 0aG. ZUVENGG, pn 810TAoETE
Vva polpaoteite pu(l pag usuw TOU L0TOTOMOU pag TV sunslplu 04 OXETIKA € TO TIPOT6V Hag.

7.Texvikég Tpodiaypapég

Avagopd(diaoTdoeig) 61.5*61*86cm

YAik6(TrAcioio) XGAuBag

YNKO(eTIQAvEIQ) WaBa pe ToAuaiBuAévio/ToAueaTépag
Pvipiopa eTtiTmAou ETIXPIOPA O€ OKOVN

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot C5 00001 - 59790 RONCHIN - TaMia
11

FR

ES

PT

EL

PL

RU

Kz

UA

RO

BR

EN



FR

ES

PT

EL

PL

RU

Kz

UA

RO

BR

EN

Wstep
Dzigkujemy za wybdr tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich
starai w celu zapewnienia doskonatej jakosci aby spetni¢ oczekiwania uzytkownikow.

VAN ZACHOMACSTRURCE DOVARORDYTANA
REISLOSCLUMINE REECLYT

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzi¢ przed uzyciem czy wszystkie Sruby s3 mocno
dokrecone. Jesli produkt wymaga montazu nalezy upewnic sie, ze wszystkie elementy niezbedne do jego
instaladji zostaty dostarczone w opakowaniu. Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy go
uzywac i zwréci¢ do najblizszego sklepu.

1. Uzytkowania & Utrzymanie

Produktten przeznaczonyjestdouzytkudomowegoinieprofesjonalnego
nazewnatrz pomieszczen. Nie siadac i nie wspinac sie na stét ani na jego
przediuzenia. Uzywac podstawek przed umieszczeniem na produkcie
goracych lub zimnych przedmiotéw. Do krojenia zywnosci

nalezy uzywac deski do krojenia aby nie uszkodzi¢ powierzchni 2 A
produktu. Produkt nalezy przechowywac z dala od ptomieni i __
bezposrednich Zrodet ciepta, takich jak grzejniki zewnetrzne i

grille. Zalecamy regularng konserwacje produktu. W przypadku
dtugotrwatego nieuzywania nalezy przykry¢ produkt. W przypadku stotow z przedtuzeniami zaleca sie
sktadanie przedtuzen. Ciagte narazenie na dziatanie czynnikow klimatycznych moze przyspieszy¢ proces
starzenia sie produktu. Zastosowanie podkfadek chroni produkt przed wilgocia i zapobiega uszkodzeniu
podloza na ktorym jest on umieszczony (zadrapania, plamy).

2. Czyszczenie
Prosze; zabezpieczy¢ materac lub poduszke przed niesprzyjajacymi warunkami atmosferycznymi.

Jesli uzywasz srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowaC T ~ U = [~ D
D% &

Y

przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem @

fagodnego mydta i goracej wody. Nalezy Scifle |\ ===/ 4~
przestrzegac instrukcji dotaczonych do takich produktow \_—~—— J
i sprawdzi¢, czy s3 one kompatybilne z danym produktem. Jesli ——— >\ <

produkt zawiera element tekstylny, postepowac zgodnie z
etykieta pielegnacyjna. Po opadach deszczu lub $niequ wytrze¢
produkt, szczegélnie ptaskie powierzchnie. Aby usuna¢ brud
lub plamy z powierzchni metalowej mozna uzy¢ Srodka do
czyszczenia okien na bazie alkoholu. 12

;
D> \
J




3. Mocowania & Naprawa

Aby zapewnic lepsza stabilno$¢ i bezpieczeristwo, nalezy dokrecic Sruby okoto dwdch tygodni po montazu.
Dokrecac $ruby co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji. W przypadku ztuszczania sie
farby nalezy oczysci¢ i pomalowac uszkodzony obszar, aby zapobiec powstawaniu rdzy.

4. Zimowanie ;[6
W zimie zaleca si¢, w miare mozliwosci, przechowywanie produktu w suchym miejscu *
zdala od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem.

5. Chronmy srodowisko naturalne

Nie zapomnij o dostarczeniu opakowari i produktéw wycofanych z eksploatacji do centrum utylizagji
odpadow.

6. Gwarancja

Produkty NATERIAL s3 projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktow
przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja sprzedazy obejmuje okres 2 lat od daty zakupu
produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate w
normalnych warunkach uzytkowania.

Naprawy i wymiana czesci nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji. Gwarancja nie obejmuje
probleméw lub zdarzen wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu. Gwarancja na produkt
jest ograniczona do wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegdlnosci nastepujace przypadki: Uszkodzenia
spowodowane podczas instalacji. Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukji
konserwagji. Uszkodzenia podczas otwierania opakowania, slady ciec i slady po zszywkach, a takze
$lady spowodowane bezposrednim kontaktem powierzchni stotu i podtogi. (pamietaj, aby chroni¢ go
kartonem!) W przypadku problemdw z produktem prosimy o kontakt z osoba odpowiedzialng za dziat
ogrodniczy w Panstwa sklepie. Zachowac fakture lub paragon: dokumenty te beda wymagane do
rozpatrzenia Paristwa roszczen. Dzigkujemy za zaufanie i mamy nadzieje, ze nasz produkt w petni spefni
Panstwa oczekiwania. Wazne dla nas jest, abysmy poznali Paristwa opinie na temat produktu tak, aby
stale go udoskonalac i lepiej zaspokajac Paristwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia sie swoja opinig
na naszej stronie internetowej.

7.Specyfikacja techniczna

Dane (wymiary) 61.5*61*86cm
Materiaf(rama) stal
Materiat(powierzchnia) PE, wiklina/poliester
Wykoriczenie mebli malowanie proszkowe

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot (S 00001 - 59790 RONCHIN - Franja
13

FR

ES

PT

EL

PL

RU

Kz

UA

RO

BR

EN






Kpecno u3 nneteHas
2ro, 13 cTanb 1 CMOfbI.
A NATERIAL 2o |,

BXOAAT B KOMNJIEKT.

i

EAN CODE : 3276007087390
Homep apTukyna :833218

@ PyKOBOACTBO 110 TeXHUKe 6€30nacHOCTH 1 NPaBOBbIM HOPMaM
Motpuo Ipynn Ko., Jltg. Ne1, KanrkuaH Cayd Poaa JlnnHxai Cutu,
KeixkaHr MposuHc, Kntai

Jnuo ynonHomoueHHoe NpuHUMaTh NpeTeHsim no Kayectsy Toapa: 000 «Jlepya MepneH

Boctok»- 141031, MockoBckas 0611, T. Mbituwm, Octawkosckoe w. 1, PO.
01/2020

Cpok cnyx6bi (r) : 2ropa
Konuio ceptuduikata cooTBETCTBUA N AeKnapaLyi 0 COOTBETCTBUM Ha AaHHbI TOBAP MOXHO
MoMy4Tb Ha MHGOPMALMOHHON CTOIKe Nto6Oro 13 MarasuHoB Jlepya MepneH BocTok.
faTa nyenmKaumum MHCTPYKLMK: 06/2019
FRS50787A
15
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BBegeHne
Mbi 6narogapum Bac 3a BbiGop 3Toro npogiykTa. Mpu p 1] ‘TBE HaLueli np Mbl npunaraem ce

ycaunusa K tomy, yTobl 06ecneynTh NpeBOCX0AHOe KayecTBo, COOTBETCTBYIOLLEE ﬂOTpEﬁHO(TﬂM nonb3oBareneil.

BARHC) COIPRITE Q1 AﬂbHEMlIJE[QM(HOHBOBAHMﬂ:
MORATVICTA SHUNTEROHO POSTAITE

Ecnu usgenve yxe cobpaxo, nepes ucnonb3oBaHuem ybeauTech, Uto Bce BUHTI HaJieXHO 3akpenneHbl. Ecn usnenue
TpebyeT c6opku, noxanyiicta, yoeautec, utobbl Bce nemMeHTbl, HeoGXoAuMbIe AN ero YCTaHoBKH, Gbini MpefocTaBeHb!
Npu OTKPbITUN YNAKOBKU. Ecm NPOAYKT NOBpEXAeH wuin umeetr ‘:lE¢EKThI, He VI(I'IOHbSyFITE €ero n Bospparute B
6Gnuxalimii marasuH.

1. Uc & O6cny

30T NpogykT  mp ana KOro
UCNoNnb30BaHWA Ha OTKPLITOM BO3AYXe. He cagutecb N He BBﬁWDﬂVITE(b Ha cTon
WNN Ha ero paclinpeHna. M(nnm:syme NoACTaBKM uan (HH¢ETKM nog ﬂpMﬁOpbl
CNN Ha 3T0 upenve HeOﬁXOAVIMO NOMeCTUTb ropaune unn

[{e AOCKY ANA PE3KM MPOAYKTOB,

p Y °
4T0Bbl He noBpeAVTS nosepxnoub 37070 U3genuA. Jlepxure 310 usgenie
B/IAMW OT OTHA W NPAMbIX UCTOUHUKOB Tennia, TakuX Kak HapyHble
oborpearen i rpunu-6apbekio. Mol peKkomeHayem npoBOAUTH

perynapoe uﬁcnymwsaume BaLuero nponym B cnyuae, ecnm uspenve
He Byner uc 0 Neproaa BpemeHi,
noxanyiicra, He 3a6ym>1e HaKprTb ero. [InA pa3ABUKHbIX CTONIOB PEKOMEHAYETCA CNIOKMTb/yOpaTb paciumupenus.
MocToAHHOe BO3/ICTBUE MOTOAHBIX YCNOBUI MOXKET YCKOPUTL M3HOC u3penua. U 6
HOXKM NIOMOTET 3aUTUTb M3enue OT BAArk i NPeAoTBPALLIAeT NOBPEX/eHNUe N0a, Ha KOTOPOM OHO PasMelieHo
(uapanuHbl, NATHa...).

2. Ouncrka

3auwmuaiiTe MaTpac K NOAYLIKM 0T HeONaronpUATHbIX
TOFOZIHbIX YUI0BHIA.

Ecnu Bl ucnonib3yerte yucTALLee CPeACTBO, er0 MOXHO HaHOCHTb
Heabpa3uBHOi ry6Koi C MATKUM MbIOM W ropAueii BOAOIA.
BHUMaTeNlbHO CnefyiiTe MHCTPYKUMAM, NPUAAraeMbiM K Takum
npOAyKTaM, # y6eauTech, 4To OHM COBMECTUMbI C BalMM
w3penvem.Ecnn U3nenne uMeeT TKaHeBbIii SNeMeHT, noxanyiicta, ceayiiTe
VHCTPYKUMAM 110 YXOAY Ha ero Tuketke. MpoTpuTe u3zienue, 0c06eHHo
NAI0CKYe NOBEPXHOCTM, NOCNE KaXAOro AOKAA WK cHera. [nA ypaneHus
TPA3Y WAV CTOVKUX NATEH Ha MeTaNe MOXHO ICNOfb30BaTb CPEACTBO ANA
MbITb#l 0KOH Ha CIMPTOBOVi OCHOBe.

16



3. Kpenex & PemoHT

‘]M nyumeﬁ CTabUIbHOCTH 1 ana Balueii 6e30nacHoCTIn 3aTAHUTE BUHTHI eLle pa3 npUMepHo Yepes3 /iBe HeAenn nocne
YCTaHOBKM. 3atAruBaiiTe BUHTHI TaKXe, Kak MUHUMYM, OZNH pa3 B r0A ANA 6onee ANUTeNbHOI JKCnayaTaumu. B Cnyvae
OTCNI0eHNA KPAcKM MOBPEXKEHHYI0 YaCTb HeOOXOAMMO 0UMCTUTL 1 NePeKPaCciTb BO U30exaHue 06pa3oBaHIA PXaBYUHDI.

4. Xf; B A nepuop ¥
3MMOI/I, N0 BO3MOXHOCTH, PEKOMEHAYETCA XPaHUTb 3TO U3aenne B CYXOM MecTe, BAAnu 0T Bnarv, * %
Hanpumep, B X036710Ke U Nog KpblLueii. .

5. 3awuTa oKpy»aloLyeii cpeabl
I'Iomanyﬂcra, He 336yﬂbT€ OTHECTM yNaKkoBKY W U3AeNNA CUCTEKLINM CPOKOM Cﬂy)Kﬁbl B LIEHTP yTINU3auum 0TX0A08.

6.lapaHTNA

MpogykTbl NATERIAL pa3paboTaHbl B COOTBETCTBHUM C CaMbIMIt BbICOKUMM CTaHZAPTaMIn KauectBa ANA W[enui,
Npe/jHa3HaueHHbIX NA NOTPEOUTENbCKOTO PbIHKa. [JaHHaA TapaHTUA MPOAAXM PACMPOCTPAHAETCA Ha MepUO 2 TeT ¢
J1aTbl NOKYMKW NPOAYKTA. 3Ta rapaHTUA PacnpoCTPaHAETCA Ha Bce AedeKTbl MaTepuanos it U3roToBNeHNS: HefjoCTaloLye

KOMMNAEKTYHLLIWE 1 [ieTanu, a Takxe MoBp npH Hof YCOBUAX 3KC

PeMOHT 11 3ameHa feTaneil He NPUBOAAT K nep iiHoro cpoka. JlaHHaa rapauwm He
pacnpoCTpaHaeTca Ha npoby " ua npuﬂyKTa

TIOKPbITIAE OTPaHIYEHO CTOUMOCTbI0 3TOr0 NPOAYKTA. B YacTHOCTH MCKMI0UeHbI nygaut: Mosp

BO BpeM# yCTaHOBKM. Bl LIBETa UK NATHa, HeC VHCTPYKLWii 10 yxoAy. Mope3bl, cnefibi

HOXeil i (K06 aTaKxe CNefibl 0T KOHTaKTa MeXAy NoBepXHOCTbIO CTOMA 1 NOSIOM MPY OTKPLITUN YNaKOBKH. (ﬂo)KaHyI;ICTa,
3aluuTuTe ero Kaproxom!) B ciyyae npo6nem ¢ unenvem, noxanyiicra, obpatutech K MeHemkepy (agooro otaena
Batwero mara3uHa. CoxpanuTe cuer-GakTypy um : Bam notp A3TH npu 06p Tio6bIX
npeteuzmm Mbi 6nar0napv|M Bac 3a NOKYNKY ¥ Hajeemcs, 4to UCNonb3oBaHWe Hallero NpoAykTa Bac nonHoctbio
YA0BNeTBOPHUT. Ham BaxHO 3HaTb Bawe MHeHue 06 3T0M npoaykTe, uTObl NPOAOMKUTL YNyulLaTh ero i nyuie

C00TBETCTBOBATH Balum HOTDEﬁHOCTﬂM. ﬂoammy, Mbl 6yﬂeM Pajbl BUAETH Baw o73b18 06 W3/enuu Ha Halem caifte.
7.TexHU4YecKMne XapakTepPUCTUKM

[abapuTHble pasmepsb! 61.5*61*86cm

Matepuan kapkaca Cranb

MaTtepuan nosepxHoctn MneTeHblit nonuatunex/Monuacup
Otpenka meGenn lMopoLuKoBoe MokpbITheE

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Opanuua
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Angbl ce3

Ocbl 6HiMAi TaHAF 3a paxmer. 63 eHimaepiMi3Ai xo6anay KaHe Aaiibinaay 6apbicbinfa 6i3
6apnblK KyW-KirepiMi3gi NaifanaHywhinapgbly KAKETTINIKTEPIH KaHAFATTAHABIDATHIH KOFApHI
canakbl KaMTamachl3 eTemis.

MARBI300I, KEAELLERKE CAKTARYb! KAKET
CTTEME: MYKWAT ORBIM LUbIFbIRbI3

BHiM XUHayNbl Kyiae 60FaH Kafaainga, OHbl nanganaHbac 6ypbiH 6apnblk 6ypaHaanapabik, Tbifbi3
GekiTinreHiHe KO3 XeTKI3ii3. OHIMAi XuHay Kepek 60nFaH Xaraaiia, OHbl OPHATY YWIH KakeTTi
6apniblK INeMEHTTEp YCbIHbIFaH NaKeTTe TyreN eKeHAiriHe aWKaHHaH KeWiH Ko3 KeTKi3ini3. Erep oHim

6yninreH Hemece pbl 6onfaH OHbl 3 ~N
KOHE eH KaKbIH ep/ie OpHanackaH AyKeHre KauTa TancbipbiHbi3.
1. Konpany & TexHukanbik

Byn BHIM VIM]S Y3HE KOMMEepLMANDbIK eMecC allblK ayaja namqanauyra
apHanfaH. byn ycTenre Hemece OHbIH KEHEVITIﬂyI'IEIJIHe OTbIpMaHpI3,
WhbIKNaHbI3. Ocbl suere bICTbIK ~ Hemece CyblK 3aTTap

KOVbINC, YCTen TeceHiwTepiH NaiAanaHbiHbls. BHIMHIK e
6eTiHe 3aKpIM KenTipmeid TaraM/bl KeCy YWiH Kecy TaKTachiH
naigananbipi3. Byn eHiMAi awblK Kbi3AbIpFbILTAp MeH

6ap6ekio rpunbepi cekingi xanbiHaapaaH Hemece Tikenei
XKbINY K3/iepiHeH ayNnak yCTaHbi3. bi3 eHiMre Ui TeXHUKanblK
KbI3MET KepceTyre keHec 6epemis. OHIMAI y3aK YakpIT KonaaH6araH KaFaaia, OHbIK YCTIH xaybin
KOI0/lbl YMbITNaHbi3. CO3bIManbl YCTenaepAiH KeHeTKIWTepiH XMHaN Kolofibl YCbiHaMbI3. Aya-pailbl
3NEeMEHTTePIHIH Y3AIKCI3 acep eTyi OHIMHIH HawapnayblH Te3neTyi MymKiH. EfeH TabaHpapbiva

TECEHILLIT@PL[I n y - eHIMAI Jit P 1Abl XXoHe 6HIM OpHaNacTbIpbINfaH efeHre 3akbim
KenTipmengi (cbi3aTTap, aakrap...).
2. Tazanay

Matpac Hemece XacTbIKTap/ibl aya paiiblHbiH, KeneHci3
KafpannapbiHaH KopFaHbi3.

Tazanafblw 6GyiibiMabl KONAQHCAHbI3,  KYyMCAK
CabblHMeH JKaHe bICTbIK CyMeH abpasusTi emec
bICKbIWTBI KOMAaHyFa 6onaabl. MyHpau
Gipre 6epinreH HyckaynblkTapabl MYKWAT Kajaranar,

onap Ci3fiiH eHiMMeH yiineciMi eKeHpiriHe Ke3 KeTKi3iHi3.
El'ep BHIMﬂe Ke3 kenreH MaTaJZlaH wacanfai 6eniri 60"[3
OHbIH ancblpMajarbl KyTiM HyCKaynapbiH OPbIHAAHbI3. ap
WaHBbIpAaH Hemece KaphaH KewiH, eHiMAi, acipece xasblk )
6eTTepai CypTiHi3. Kipai Hemece KaTTbl AaKTapabl Ketipy ywik, ~————————"
MeTannAarbl ankorofibre Herisgenred Tepese TasanarblwTbl

KonpaHysa 6onaabl. 18




3. bekiTkiuTepi & Yeugey

KaKCbl TYpaKkTbINbIK NeH Kayincisairinia ywin 6ypaspanapabl OpHaTKaHHaH Kelin eki anTa iwikge
KaiiTafiaH KaTailTbiHbI3. BypaHaanap/bl a KataiTbiHbI3 y3aK YakbiT 60bl KYTiM acay yuiH keMinae
XbINbIHA 6ip PeT. Cbipbl YLWKAH Ke3fe, 3aKbIMAAHYAbIH anfblH any ywiH 3apapnaxfax 6enikTi Tasanan,
6oAFaH XeH.

4. Kbickbl mep3impe cakTay %
KbiCTa, MyMKiHAiriHwe, 6yn eHiMAI KypFak xepnepae biiFangbinbiKTaH, Mblcanbl,

6aKLwa 6acnaHachiHAa Hemece WaTblpabiH aCTbIHAA CaKTayFa KeHec bepinepi. *
5. Kopwarau opTaHbl KOpFaiiblK

KongaHyfa apamcbi3 607faH Kantamanap MeH 6HIM KandblKTapbiH )kolofa

YMbITNaHbI3.

6. Keningik

NATERIAL eHIMl:lepl TYTbiHY HapbifblHa apHanfax ‘eHiMzlepre apHanfaH e Kofapbl cana
CTaHgapTTapbiHa caiikec xacanfaH. byn caty keningiri eHiM caTbin anbiHfaH CaTTeH 6acran 2
KbINAbl KaMTupbl. Byn keningik 6apnblk Matepuanfap MeH eHfey KemuwinikrepiH KamTupbl:
GeniekTep MeH INeMeHTTEpAH XKOKTbIFbI XaHE KanbinTbl NaiiganaHy xafgaibiiaa 6onFaH 3aKpiM.
benwekTepsi xeHaey xaHe aybicTbpy 6acTankbl kenindik MepsiMiH y3apTyra anbin kenmeipi.
Byn keningik eHimaepai AypbiC naiganaHbay HaTWKeCiHAe TYbIHAAFAH KMbIHABIKTapAb HeMece
oKwFanap/bl KaMTbiMaibl. KeningikTi kamTy ocbl OHIMHIH KyHbiMeH wekTenepi. ATan aiiTKawAa,
MblHafal Kardaiinapaa: OpHaty kesike naiifa 6onaTbik 3akpiM. TyCTepAiH KeTyi Hemece KyTiM
HyCl pbiHa Caitkec yiHeH TybIHAMTbIH JaKTap. KanTamaHbi allikaHHaH KeftiH kecKilTiH %aHe
KancelpManapabiK i3epi, CORMaii-ak yCTen 6eTi MeH efieH apachiHAaFbl 6aiinaHbICTbIH HATIKeCH. (OHbI
KapTOHMeH CakTaHpi3!) CI3AiH OHIMIHI36eH KMbIHABIKTAP TybiHAaFaH XaFlaiia AYKeHHIH GaKuwanbik
6Geniminiy MeHemkepiHe xabapnacbiHbi. LOT-(hakTypaHbi3fibl Hemece TY6IPTEKT CaKTaHbI3: 6yn
KyKaTTap_ Ke3-KenreH WwarbiMAbl OHTey Ke3ikae cypanapbi. Cisre cepikTecTiK yWiH anfbiCbiMbi3fibl
6inaipemis xaHe Ci3 6i3niH BHIMIMI30EH TONbIK KaHaraTTaHachi3 Aen ceHemis. bisre 6yn ewimre
KaTbiCTbl Ci3AiH, MiKipiHi3Ai 6iny MaHbi3Abl, OATKEH 6i3re on apKbiNbl Ci3fiH KAKETTINIKTepiHi3zi
KakcapTyra 6onagpl. COHAbIKTAH 6Ii3AiH Be6-caiTbiMbi3garbl 6i3fiH OHIMMEH TaXipubeHisbeH
6enicyre KbIMCbIHOAHbI3.

7.TexHukanbiK cneundukauma

AHbikTama (enwemaepi) 61.561*86cm

Martepuans! (xakray) Gonat

Martepuans! (6eTi) M3 TokbINFaH cebeTi/nonuactep
XKuhas eHpeyi YHTaKTbl XabblH

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Opanuua
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BBegeHHA
Mu gakyemo Bam 3a Bubip uboro npopykty. Mpu po3pobui i BIPOGHULTBI Hawwoi npoayKuii M
LOKNAZAEMo BCiX 3ycunb Ao Toro, wwob 3abeneuutin YymoBy AKiCTb, Wo BianoBigae notpebam
KOpUCTyBauis.

SRAVIIBO, SEPERTTD LMANOZATGLIOD.
BUKOPHCTARH: Y00 TACKA,VBAKHO TPOYATAITE

flKwo Bupi6 BXxe 3ibpaHo, nepes BUKOPUCTAHHAM NepeKoHaliTecs, Lo BC IBUHTI HaAiiiHO 3aKpinneHi.
fiKwo Bupi6 Bumarae 36ipku, Gyab nacka, nepekoHaiiTeca, Lo BCi enemeHT, HeobXiaHi ana iioro
YCTaHOBKMW, 6ynu HajiaHi npy BiAKPUTTI ynakoBKy. AKLLO NPOAYKT NOLIKOMXKeHMiT abo Mae aedekTi, He
BUKOPUCTOBYIATE /0r0 i NOBEPHITb B HANOAMXKUMIl MarasuH.

1. BukopucraHHa & 06CnyFOByBaHHﬂ

Lleit npoaykT np! Aana 0 il T

BMKOpM(TﬂHHﬂ Ha BIJleVITOMy ﬂOBITpI He (IﬂaMTe i He I'II[]HIMBVITe(ﬂ

Ha cTin abo Ha iforo po3wwmpeHHs. BukopucToByiite nipctaBky

abo cepBeTKM Mmia npunaau, AKLWO Ha Ueii Bupi6 HeobXinHo
nomictutu rapavi abo xonopwi npegmetu. Bukopuctosyiite 2 ‘ ‘ 5 A‘

I~

06po6HY OLIKY ANA pi3aHHA NPOAYKTIB, L6 He MOLIKOAUTYH
noBepxHo Lboro Bupoby. Tpumaiite BUpi6 nopani Bip BOrHIO i
npaMux n»(epen Tenna, Takux AK 30BHilLHi 06irpiBayi i rpuni-
perynApHe 06CyroByBaHHaA Baoro npopykTy.

y pa3| ﬂKLI.lO BI/IpI6 He byne BVIKOpM(TOByBaTM(ﬂ npoTAroM TpUBanoro nepioay uacy, yab nacka, He

3abyabte HakpuTyu foro. [InA po3cyBHUX CTOMIB P €TbCA cknacTu/npubpatin p PeHHA.
TMocTiliHnil BNAWB MOrOAHMX YMOB MOXe MPUCKOPUTY 3HOLIEHHA BUpoby. BUKOpUCTaHHA Hakneiok
Ha MebneBi HiKKM fAONOMArae 3axuctutin BUpi6 Big N

BOJIOTM | 3an06irae NOLIKOAKEHHIO MiANOTW, Ha AKIl BiH
PO3MiLLeHNii (NoAPANUHY, NNAMM...).

2. OunweHHA

byab nacka, 3axuctiTb CBili MaTpaL Y1 NOAYLLKY Bif HEroaw.
Ko Bu BUKOpUCTOBYETE MUounii 3aci6, iioro MoXHa HaHoCUTH
Heabpa3uBHOI! ry6KOK 3 MUNOM i rapayolo BOAOK. YBaXHO
JOTPUMYIATECh THCTPYKLR, L0 AOAANTHCA A0 TAKUX NPOAYKTIB,
i nepeKoHaiiTecs, Lo BOHM CymicHi 3 Bawuum Bupo6om.
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AKLLO BUPI6 MaE TKaHMHHWIA enemeHT, 6yab nacka, AOTPUMYIATECH IHCTPYKLK 3a 4OrNAAOM Ha oro
eTukeTui. MpoTpiTb BUPI6, 0CO6NMBO NNOCKI MOBEPXHI, MiCNA KOXHOTO AoLy abo cHiry. [InAa BuganeHHs
6pyay abo CTiiiKUX MNAM Ha MeTani MOXHa BUKOPUCTOBYBATW 3aci6 ANA MUTTA BIKOH Ha CMUPTOBIit
OCHOBI.

3. KpinneHHua & PemoHT
Jina KpaLwoi CTiiKkocTi | AnA Bawwoi 6e3neku 3aTATHITb TBUHTK Lue pa3 NpubaM3HO Yepes ABa TUXHI Micna
YCTaHOBKW. 3aTAryiiTe rBUHTY TaKOX, AK MiHIMYM, OAUH Pa3 Ha pik Ana 6IﬂbLLI TpUBanoi ekcnnyarauii. Y
pasi Bianywy bapbu y YacTUHy ouncTuTy i nepedap !, o6 YHUKHY T
YTBOPEHHA ipKi.

4. 36epiraHHA B 3MMOBWiA nepion *916
B3uMKy, N0 MOXNUBOCTI, peKOMeHAyeTbcA 36epirati et BUpi6 B cyxomy micui, *
nopani Biz, BONOrM, Hanpuknag, y xo36soui abo nia gaxom. =
5. 3axucTt o cep

byab nacka, He 3aby/bTe BiAHECTW ynakoBKy i BUPOGW 3 BUYEPNaHUM TEPMIHOM CNYXKOU B LEHTP
yTunisauii Biaxoais.

6.MapaHTia

Mpoayktn NATERIAL po3p i B, i, o 7 CTaHAAPTIB AKOCTI AnA  BUPOGIB,

NpU3HAYEHNX ANA COXMBYOTO PUHKY. [laHa rapaHTia NPoAaXxy MOLWNPIOETLCA HA NEpiof 2 POKiB
3 Aatn NoKynku NpoayKTy. LA rapaHTia NoWMPIETbCA Ha BC AedeKT MaTepianis i BUFOTOBAEHHA:

BiZICyTHi KOMNNeKTyloui i fieTani, a Takox wo npu ymoBax
ekcnniyaTauii. PeMoHT i 3amiHa aetaneii e np Tb /10 Np 0 rapaHTiitHoro
TepmiHy. JlaHa rapaHTia He MOLIMPIOETLCA Ha NPOGNEMU Ta IHUWAEHTH, BUKNNKAHI HENpaBUibHUM
BUKOPUCTaHHAM npoaykTy. [ iiiHe noKpuTTA BapTICTIO LbOro NpOAYKTY. 30Kpema

i i n nify yac yctaHoBku. Buugini konbopu a6o

nNAMU, BUKNUKAHI HeOTPUMAHHAM iH(prKuWI 3a A0MNAAOM. ﬂopi;vl CNian HOXIB i KOO, a TaKOX
cniau Big KOHTaKTy MiX NOBepXHelo CTony i MiANorolo Npu BiAKPUTTI ynakoBKy. (6yAb Nacka, 3axucTitb
i Kap 1) B pasi 3 6yAb nacka, SBepHITbCﬂ A0 meHefxepa CanoBoro Biaainy
Baworo marasuhy. 36epe>«m> PaxyHOK- dakTypy abo kBUTaHLi0: Bam 3Hano6nATLCA Ui AOKYMEHTH
npu 06po6ui 6yab-AKNX NpeTeH3iit. Mu AsKyemo Bam 3a nokynky i CnofiBaEMocs, o BUKOPUCTAHHA
Haworo npouyKTy Bac uinkom 3a710B0nbHNTb. Ham BaxnyBo 3HaTw Baluy AyMKY npo Leil NPOAYKT, 106

noro i Kpatije T Bawwnm notpebam. Tox, mu 6yaemo paai 6auntn
Baw eryK npo BUPI6 Ha HaLomy CaiiTi.

7.TexHivyHa cneyndpikayin

ETarnoH (po3mip) 61.5*61*86cm

Martepian (kapkac) cTanb

Martepian (noBepxHs) nneTeHnn noniemneH/nonieCTep
Ozpoba ypHITYpK MOPOLLKOBE MOKPUTTS

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Opania
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Prefata
V& multumim c ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce
putem pentru a asigura o calitate excelentd care raspunde nevoilor utilizatorilor.

INPORTANT, ASTRATIPENTRU ORCEREFERINTA
) UTERIOARA (T ( ATENTIE

Tn cazul in care produsul este asamblat, verificati ca toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare.
Daca produsul trebuie asamblat de dumneavoastra asu;uratl Vva cd toate elementele necesare instaldrii

p sunt furnizate in |in care deschideti ambalajul. Dacd produsul este deteriorat sau
prezinta defecte, nu il folositi si aduceti-l la magazinul cel mai apropiat.

Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior.

1. Utilizare & Mentenanta ( A
Nu va asezati si nu va urcati pe masa, nici pe extensii. Folositi un suport ‘

daca dorm sa punetl obiecte calde sau reci pe produs Folosm o plansa >
de taiat alimentele fara a deteriora sup i. Tineti - ~N ~
produsul la distantd de foc si de sursele dlrecte de caldura e A
precum radiatoarele externe si gratarele. Va recomandam sa —
efectuati intretinerea requlatd a produsului. In cazul neutilizarii

prelunglte nu uitati sd acoperiti produsul. Pentru mesele 7\ J

extensibile, este recomandat sa pliati extensiile. Expunerea continua la elementele climatice poate
accelera invechirea produsului. Folosirea patinelor permite protejarea umiditatii si evitarea deteriordrii

solului pe care este asezat (zgarieturi, pete....).
F‘ por— /“
) \{/
<., (}/

2. Curatare
Va rugam sd va protejati salteaua sau perna de intemperii.
N (<
A N N
Q

Dacé folositi un produs de intretinere, acesta poate fi
aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun
delicat si apa calda. Urmati cu atentie instructiunile
furnizate impreund cu acest produs si verificati-le
compatibilitatea.Daca produsul cuprinde un element
textil, respectati eticheta de intretinere. Stergeti produsul,
in special suprafetele plane, dupa orice episod de ploaie sau
ninsoare. Pentru a indeparta murddria sau petele rezistente, un
produs de curdtare pentru geamuri pe baza de alcool poate fi
folosit pe metal. 22




3. Fixari & Reparare

Pentru o stabilitate mai bund si pentru siguranta dumneavoastra, strangeti suruburile la doud saptamani
de la montare. Strangeti din nou produsul cel putin o data pe an pentru o intretinere durabild. In cazul
cojirii vopselei, partea afectata trebuie curdtata si vopsita din nou pentru a evita formarea ruginii.

4. Depozitarea pe timp de iarna 7%
larna, este recomandat, dacd este posibil, s depozitati produsul intr-un loc uscat ferit %

de umezeald, de exemplu intr-un adapost din gradind sau sub un acoperis. Ct*[
5. Sa protejam mediul

Nu uitati s duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de deseuri.

6. Garantie

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele
destinate publicului larg. Garantia de vénzare acoperd o perioada de 2 ani incepand cu data
achizitionarii produsului. Garantia acoperd defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsa, daunele
provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si inlocuirea pieselor nu duc la prelungirea duratei
garantiei initiale.

Garantia nu acoperd problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorectd a produsului. Garantia
produsului se limiteaza |a valoarea acestuia. Sunt excluse mai ales urmétoarele cazuri: Daunele produse
in timpul instaldrii. Decolordrile si petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere. La
deschiderea ambalajului, urmele de cutter si de agrafe ct si cele cauzate de contactul direct cu suprafata
mesei si a solului (va rugam sa o protejati cu un carton!) n cazul in care aveti probleme cu produsul, v
rugdm sa contactati responsabilul raionului de gradina din magazin. Pastrati factura sau chitanta: aceste
documente va vor fi cerute pentru prelucrarea reclamatiilor. Va multumim pentru increderea acordatd si
speram cd asteptarile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind acest produs. Pentru noi este
important sa va cunoastem parerea despre acest produs, pentru a- imbunatati in permanenta pentru ca
el sd poata raspunde nevoilor dumneavoastra. Nu ezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostru internet.

7.Specificatii tehnice

Referinta(dimensiuni) 61.5*61*86cm
Material(cadru) Otel
Material(suprafata) Tmpletitura PE/poliester
Finisah mobilier nvelis cu pudra

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot S 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Prefacio
Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabncar nossos produtos, implementamos nossos
esforcos para garantir uma excelente qualidad do as necessidades dos usudrios.

HPORTATE A CONSERAR PARAFUTURAS CNSLTS
LR CUDADOSKNENE

(aso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estao bem apertados antes de utilizar. Se o
produto for montado por vocé, certifique-se ao abrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar
o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, ndo o use e devolva-o na
loja mais proxima.

5 ~ -
1. Usar & Manutengao
Este produto destina-se ao uso doméstico e nao comercial, ao ar livre.

Néo se sente nem suba nesta mesa, nem nas suas extensdes. Use um
tapete de mesa se vocé quiser colocar itens quentes ou frios sobre o

produto. Use uma placa de corte para cortar ali sem

danificar a superficie deste produto. Mantenha este produto 2 A
longe de chamas ou fontes diretas de calor como aquecedores __
externos e chur Rec

regular de seu produto Em caso de ndo usar o produto por um
longo periodo de tempo, nao esqueca de cobrir o produto. Para mesas expansiveis, recomenda-se dobrar
as extensdes. A exposicao continua a elementos climéticos pode acelerar o envelhecimento do produto. 0
uso de patins ajuda a proteger o produto da umidade e evita danos ao piso em que o produto é colocado
(riscos, manchas ...
2. Limpeza N N
Proteja seu colchdo ou almofada das condicoes meteorolgicas. [ = o=
Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser | %\%@@/
aplicado usando uma esponja ndo abrasiva com | @)X
sabao neutro e dgua morna. Siga cuidadosamente as |
instrugdes fornecidas com esses produtos e verifique sua
compatibilidade. Se o produto incluir algum elemento téxtil,
siga as instrugdes de cuidados indicadas em seu rétulo. Seque o
produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva ou
neve. Para remover sujeira ou manchas dificeis, um limpador de
vidros a base de dlcool pode ser usado no metal.

24




3. Fixacoes & Reparo

Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apés a
instalacao. Também aperte o produto pelo menos uma vez por ano para manutencao a longo prazo.

No caso de pintura descascada, a parte afetada deve ser limpa e repintada para evitar a formacao de

ferrugem. —
4. Durante o inverno *

No inverno, recomenda-se, se possivel, armazenar este produto em um local seco e * %
longe da umidade, por exemplo, em um abrigo de jardim ou sob um telhado.

5. Proteger nosso meio ambiente

Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte
de residuos.

6. Garantia

0Os produtos NATERIAL sdo projetados de acordo com os mais altos padroes de qualidade para produtos
destinados aos consumidores. A garantia de venda cobre um periodo de 2 anos a partir da data de
compra do produto. A garantia cobre todos os defeitos de fabricacao: pecas e elementos em falta, danos
ocorridos em condigdes normais de uso. Reparos e substituicdes de pecas nao resultam em uma extensao
do periodo de garantia original.

A garantia ndo cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto. A garantia
do produto é limitada ao valor do produto. Os seguintes casos sao particularmente excluidos: Danos
ocorridos durante a instalacao. Descoloracao e manchas resultantes do ndo cumprimento das instrugdes
de cdo. Ao abrir a embal , tracos de cortador e de grampos, bem como marcas devido ao
contato direto entre a superficie da mesa e o piso. (proteja com um cartao!) Em caso de problema com
seu produto, entre em contato com o gerente do departamento de jardinagem. Conserve sua fatura ou
recibo: esses documentos serdo solicitados para o processamento de suas reivindicagdes. Agradecemos
sua confianca e esperamos que suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando nosso produto. E
importante que saibamos sua opinido sobre o produto, a fim de o melhora continuamente. para melhor
atender as suas necessidades. Portanto, nao hesite em compartilhar sua opinido em nosso site. ADEO

7.Especificagdo técnica

Referéncia (dimensé&o) 61.5*61*86cm
Material (estrutura) aco

Material (superficie) Vime de PE/poliéster
Acabamento da mobilia revestimento en p6

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot (S 00001 - 59790 RONCHIN - Franga
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Preface
Thank you for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our
efforts into ensuring an excellent quality that meets the needs of the users.

~ VPORTHNT TOBEREFT FORFUTUREREFRENCE LEAE
o) H0CR

Ifthe product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before using it. If the
product requires that you assemble it, please make sure upon opening the package that all the elements
needed for setting up the product have been provided. If the product is damaged or has defects, do not
use it and take it back to the nearest store.

1. Use & Maintenance

This product is intended for home and non-business use outdoors. Do
not sit nor climb on this product. Use table mats if hot or cold objects
need to be placed on this product. Use a cutting board to cut foods
without damaging the surface of this product. Keep this product
away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters /f;’{ A
and BBQ grills. We rec d regular e of your 0 __
product. In case of not using the prodU(t for an extended period

of time, please remember to cover it. Continuous exposure to
weather elements may accelerate deterioration of the product. Using floor pads helps protect the product
from humidity and prevents damage to the floor on which the product is placed (scratches, stains...).

2. Cleaning

Please protect your pad or your cushion from weather elements.

If you use a cleaning product, it can be applied using a —~ O = ‘ '

non-abrasive sponge with a mild soap and hot water.
T~

Follow closely the instructions provided with the such
products and check to ensure they are compatible with
your product. If the product has some fabric element,
please follow the care instructions on its label. Wipe the product,
especially the flat surfaces, after each rain or snow event. To
remove dirt or stubborn stains, an alcohol-based glass window
cleaner can be used on the metal.

26



3. Fastening & Repair

For better stability and for your safety, tighten the screws once again around two weeks after setup.
Tighten the screws also at least once a year for a long-lasting maintenance. In case of paint chipping off,
the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid formation of rust.

4. Wintering *’%
In winter, it is recommended, where possible, to store this product in a dry location *
away from humidity, for example in a garden shelter, or under a roof.

5. Let’s protect our environment ~—

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.

6. Warranty

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the
consumer market. This sale warranty covers a period of 2 yearsas of the date of purchase of the product.
This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements, and damage
occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension
of the initial warranty period.

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product. Warranty
coverage is limited to the value of this product. The following cases are particularly excluded: Damage
occurring during setup, Natural fading of wood colour, Colour fading results from normal exposure of the
product to elements outdoors, Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks
resulting from contact between the table surface and the floor. (please protect it with cardboard!) In case
of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep
your invoice or your receipt: these documents will be requested upon processing any claims. We thank
you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for
us to know your opinion regarding this product, in order to keep improving it to better meet your needs.
Therefore, please do not hesitate to share your experience with our product on our website.

7.Technical specification

Reference(dimension) 61.5*61*86cm
Material(frame) steel
Material(surface) PE wicker/polyester
Funiture finish powder coating

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot (S 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Ce produit se recycle, siil n'est plus utilisable

déposez-le en décheterie. Notice a trier. Pour en

savoir plus : www.quefairedemesdechets.fr

avakdkAwong amoppipdtwy.

YTUNU3ALNOHHbITE LiEHTp.

YTUNI3aLLifHWi LeHTp.

0660 6 ©® 60 006069

2-year guarantee

Ce produit est recyclable. Sil ne peut plus étre utilisé, veuillez 'apporter dans un centre de recyclage des déchets.
Este producto es reciclable. Siya no se puede usar, llévelo a un centro de reciclaje de residuos.

Este produto € reciclavel. Se deixar de o utilizar, entregue-o num centro de reciclagem de residuos.

Questo prodotto puo essere reciclato. Se deve essere smaltitto, portalo presso un centro de reciclaggio.

Auto T mpoiidv eivat avakukAaatpo. Edv Sev pmopei miéov va ypnotpomoinei, PETaQEPETE TV o€ KT0I0 KEVTPO

Ten produkt poddawany jest recyklingowi, kiedy przestaje by¢ uzyteczny nalezy dostarczy¢ go do punktu zbiorki odpadéw.
10T NPOAYKT MOXKET nepepabarbiBaTbea. Ecnu 0H Goribluie He NpurofieH nA NONb30BaHIA, CAaiiTe ero B

Byn eHiM KalTa eHaeyre keneqi. OHbl api KonaaHyfa 60IManTbIH >KafAanaa, OHbl KanTa
©H/ENTIH OPTanblKKa TanchlpyblHbI3Abl OTIHEMI3
Lleit npoayKkT Moxe nepepobaaTuca. AkiLo BoHo binbLue He € NpuaaTHe ANA BUKOPHCTYBAHHA, 3AaliTe iHoro B

Aceast produs este reciclabil. Daca nu mai poate fi folosit, va rugam sa il aduceti intr-un centru de reciclare a deseurilor.
Este produto € reciclavel. Se nao puder mais ser usado, descarte em um centro de reciclagem de residuos.
This product is recyclable. If it cannot be used anymore, please take it to waste recycling centre.

“ Garantie 2ans /2 afios de garantia / Garantia de 2anos / Garanzia 2anni / Eyyonon 2t/
Gwarancja 2-letnia / FaparTis 2 rof / Keningik 2 xein / [apantia 2 pokis / Garantie 2ani / [ H [ @
Made in China

ADEO Services - 135 Rue Sadi Camnot - CS 00001
59790 RONCHIN - France

TOB «/lepya MepneH Ykpaita»,
Byn. MonapHa 17a, m. Kuig 04201, Ykpaika

LM - 188, Building 4,2 Dajiaoting Zhongjie, Chaoyang District,
Beijing 100022 - CHINA, P.R.C

000 JIEPYA MEPTIEH BOCTOK, 141031, MockoBckas
06MacTb, MbITULLMHCKWI paiioH, . MbiTuwy,
Ocratukosckoe wocce, 4.1, POCCUA

Importado e distribuido por LEROY MERLIN

CIA BRASILEIRA DE BRICOLAGEM

Rua Domingas Galleteri Blotta, 315 - Jd Consorcio- CEP

04455-360 Sao Paulo - SP - Brazil CNPJ: 01.438.784/0001-05
CALM (Central de Atendimento Leroy Merlin) -4020.5376 (capitais)
€0800.0205376 (demais regides)

Imported by Adeo South Africa (PTY) LTD T/A Leroy Merlin
Leroy Merlin Greenstone Store - Corner Blackrock Street
and Stoneridge Drive, Greenstone Park Ext 2,

Edenvale, 1610 - Johannesburg, Gauteng, South Africa

«Jlepya MepneH Kasaxctar» XLIC KazakcTan
Pecny6nukacel,050000, Anmatsl k., KoHaes
kewweci, 77, «ParkView» BO, 6k., 07 od.
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